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Звіт
за результатами публічного громадського обговорення

проекту процедури та критеріїв розміщення державного замовлення на підготовку магістрів (на основі освітнього
ступеня бакалавра)

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:

Департамент вищої освіти Міністерства освіти і науки України.

2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:

Проект процедури та критеріїв розміщення державного замовлення на підготовку магістрів (на основі освітнього ступеня бакалавра).

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

Вищі навчальні заклади, Громадська організація «Науково-дослідний інститут економічного розвитку», Аналітичний центр CEDOS.

4. Інформація про пропозиції, що надійшли за результатами обговорення та їх врахування:

№ Зміст пропозиції Автор пропозиції Прийнята чи відхилена

1 Пункт 2 викласти у такій редакції:
«Участь у конкурсному відборі виконавців державного замовлення
можуть брати вищі навчальні заклади, всіх форм власності та
підпорядкування, які своєчасно подали заяву на участь у відборі
виконавців державного замовлення з необхідними супровідними
документами.».

Громадська організація «Науково-
дослідний інститут економічного
розвитку»

відхилено

2 Пункт 3 доповнити абзацом «Подані у довідці про діяльність
діяльність учасника конкурсного відбору дані підлягають перевірці
на достовірність з інформацією у Єдиній державній електронній базі
з питань освіти, базі Українського державного центру міжнародної
освіти, у фінансовій звітності, поданій учасника конкурсного відбору
до Державної казначейської служба та Міністерства освіти та науки
України, наукометричних базах. У разі виявлення недостовірних
даних у довідці вищий навчальний заклад не допускається до участі
у конкурсному відборі виконавців державного замовлення за
конкретною конкурсною позицією.».

Аналітичний центр CEDOS прийнято

3 Абзаци пункту 6 викласти у такій редакції: Аналітичний центр CEDOS прийнято
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«К2 – показник акредитованості магістерської освітньої програми
(спеціальності до запровадження акредитації освітніх програм) у
вищому навчальному закладі. До акредитованих прирівнюється
освітня програма (спеціальність), з якої існує позитивний висновок
експертної комісії з акредитації станом на дату подання довідки про
діяльність учасника конкурсного відбору). К2 = 1,1 для
акредитованих освітніх програм (спеціальностей) або 1,0 в інших
випадках;
К3 – показник наявності аспірантури та/або докторантури за даною
спеціальністю у цьому вищому навчальному закладі. К3=1,1 (при
наявності докторантури та аспірантури), К3=1,05 (при наявності
докторантури або аспірантури), К3=1,0 в інших випадках;
К4 – показник диверсифікації джерел доходу вищого навчального
закладу. К4 = 1,05 (якщо питома вага спеціального фонду у видатках
дослідження, наукові та науково-технічні розробки в попередньому
фінансовому році перевищувала 25 % від загального обсягу доходів
ВНЗ), К4 = 1,0 в іншому випадку;
К8 – показник привабливості магістерських програм ВНЗ. К8 = 1+
питома вага осіб, які зараховані на магістерські освітні програми цієї
спеціальності минулого року за всіма формами навчання та
джерелами фінансування з числа випускників інших ВНЗ, але не
більше 1,2;»

4 Абзац пункту 6 викласти у такій редакції: «К5 – показник якості
наукової роботи у цьому вищому навчальному закладі (разом з
відокремленими структурними підрозділами вищого навчального
закладу, структурними підрозділами вищого навчального закладу, які
знаходиться в інших населених пунктах, аніж місцезнаходження
вищого навчального закладу). К5 = 1 + кількість науково-
педагогічних та наукових працівників вищого навчального закладу,
відокремлених структурних підрозділів вищого навчального закладу,
структурних підрозділів вищого навчального закладу, які знаходиться
в інших населених пунктах, аніж місцезнаходження вищого
навчального закладу, які мають не менше п’яти наукових публікацій
у періодичних виданнях, які на час публікації було включено до

Львівська національна академія
мистецтв

відхилено
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наукометричної бази Scopus, або Web of Science Core Collection,
інших наукометричних базах, визнаних МОН (для вищих навчальних
закладів мистецького профілю - кількість науково-педагогічних
працівників, кількість народних художників України, заслужених
художників України, заслужених діячів мистецтва України котрі
мають персональні виставки в музеях та виставкових залах зі
статусом національних), приведена до 100 науково-педагогічних і
наукових працівників, які працювали у вищому навчальному закладі
(разом з відокремленими структурними підрозділами вищого
навчального закладу, структурними підрозділами вищого
навчального закладу, які знаходиться в інших населених пунктах,
аніж місцезнаходження вищого навчального закладу) за основним
місцем роботи станом на 31 грудня попереднього календарного року.
До числа таких публікацій прирівнюються: дипломи (документи)
здобувачів освіти – переможців та призерів (лауреатів) міжнародних
культурно-мистецьких проектів, внесених до відповідних
міжнародних реєстрів, визнаних Мінкультури (для діячів культури і
мистецтв, які працюють у вищому навчальному закладі за основним
місцем роботи, педагогічна діяльність яких у відповідності з
навчальним планом передбачає індивідуальну роботу з опанування
мистецьких вмінь і навичок та безпосередньо впливає на формування
професійної майстерності майбутнього митця); призові місця на
Олімпійських, Паралімпійських, Дефлімпійських іграх, Всесвітній та
Всеукраїнській Універсіаді, Чемпіонатах Світу, Європи,
Європейських іграх, етапах Кубків Світу та Європи з видів спорту,
які визнані Мінмолодьспорту (для осіб, які працюють у вищому
навчальному закладі за основним місцем роботи, педагогічна
діяльність яких у відповідності з навчальним планом передбачає
індивідуальну роботу з опанування спортивної майстерності та
безпосередньо впливає на формування професійної майстерності
спортсмена). Один диплом (документ, призове місце) може бути
зарахований одному науково-педагогічному (науковому) працівнику
або в рівних частках двом чи трьом працівникам;».

5 Абзац пункту 6 викласти у такій редакції: «К6 – показник Аналітичний центр CEDOS відхилено
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чисельності іноземних студентів. К6 = 1 + питома вага іноземців та
осіб без громадянства в загальній чисельності здобувачів вищої
освіти усіх рівнів за цією спеціальністю (разом з відокремленими
структурними підрозділами вищого навчального закладу,
структурними підрозділами вищого навчального закладу, які
знаходиться в інших населених пунктах, аніж місцезнаходження
вищого навчального закладу), мовою навчання яких є англійська, але
не більше 1,1;».

6 Абзац пункту 6 викласти у такій редакції: «К8 – показник
привабливості магістерських програм ВНЗ. К8 = 1+ питома вага осіб,
які зараховані на магістерські освітні програми цієї спеціальності
минулого року за всіма формами навчання та джерелами
фінансування з числа випускників інших ВНЗ, але не більше 1,2;».

Аналітичний центр CEDOS прийнято

7 Пункт 8 доповнити словами: «Загальна кількість бюджетних місць
для таких вищих навчальних закладів та наукових установ не
повинна бути меншою ніж їх питома вага в загальній чисельності
учасників в межах конкурсної позиції.».

Аналітичний центр CEDOS прийнято

8 Додати пункт 9 такого змісту: «Результати засідання конкурсної
комсії розміщуються на сайті МОН.».

Громадська організація «Науково-
дослідний інститут економічного
розвитку»

прийнято

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Видано наказ Міністерства освіти і науки України.
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